

财经聚焦

黄金上演“过山车行情”

新华社记者 陆文军

1200美元大关告破

在欧元区主权债务危机导致的国际金融危机中,进入5月,黄金逆市而上,历史上第二次攻上每盎司1200美元大关,并快速创出新高。正当全球机构纷纷调高金价预期,预判黄金将继续大幅走高之时,金价却掉头向下,短短几天内最大跌幅超过80美元,目前已跌穿1200美元大关。

受投资者对全球经济前景的不确定性引发获利回吐的影响,国际现货黄金价格上周五在纽约市场以每盎司1176.75美元报收,比前周五收盘每盎司1232.55美元下跌55.80美元,周跌幅为4.53%。盘中一度跌至每盎司1166.90美元,触及5月5日每盎司1157.50美元以来的低点。而国内金市也从每克270元以上的高点,跌破每克260元。

中国黄金投资分析师资格评审委员会委员周洪涛分析,黄金近期大涨大跌,“有玄机”。前周关于欧元区债务危机持续蔓延或将导致全球经济二次探底的传言刺激刺激了股票、原油市场连续暴跌,导致黄金成为在其他市场上损失严重的投资者锁定利润的主要对象,国际金价快速上扬并刷新历史纪录。

周洪涛认为,欧元信用危机使黄金“硬通货”效应快速发酵,导致金价创新高;而欧盟与国际货币基金组织的救市计划在一定程度上缓和了投资者的忧虑,推动欧元兑美元汇率反弹,弱化了黄金的避险吸引力。而近期美国国债成为投资者在市场震荡寻求避险时追捧的新宠,令黄金的避险魅力略显黯淡。

随着欧元区麻烦不断,国际股市、汇市、大宗商品市场波澜起伏,新一轮国际金融危机正暗流涌动。黄金作为“最后的卫士”,又出现了逆势创新高的行情,但暴涨伴随着暴跌,登顶的金价并不坚挺,上周已跌破每盎司1200美元大关。大涨大跌之中,黄金未来走势依然暧昧不明,业内人士纷纷指出,黄金虽有保值功能,但并非“保险箱”,“炒金”须关注风险。

另一位业内人士提醒,“在目前的乱局中,金价涨跌几乎不靠供求关系来指导,而是由逐利的资本决定的,暴涨暴跌的背后都有炒家的身影,振幅越大套利空间也越大,所以高位炒金风险也在集聚。”

黄金美元同向不改

近期黄金创新高之后伴随大跌,不免令投资者困惑,在全球资本市场动荡中,黄金是否仍是“避风港”?在美元、欧元轮番看跌之时,黄金是否依然凸显“硬通货”本色?

黄金投资专家蒋舒博士认为,近期黄金市场仍然趋势不明,但有一个明显特征非常值得关注:“传统来说,黄金以美元计价,所以走势主要看美元,两者一般呈负相关,此消彼长。而在近期,黄金不但与美元的反向关系不复存在,而且原油和黄金的同向关系也被打破,金价跟随美元涨跌。”

他分析,金价在创出历史新高后回落,既有希腊债务危机引发的恐慌情绪,也有技术上回调压力的释放。“与去年黄金上扬行情中,金价因为美元贬值而不断升高相比,眼下金价与美元同向变动则主要是恐慌情绪的推动,而恐慌情绪不具有持久力,只能间歇地发作,因此在金价创出新高后恐慌情绪的缓和以及技术性回调的要求,共同驱使金价下跌。”

从目前黄金与美元同起同落和欧美股市的动荡来看,目前全球金融市场仍未摆脱恐慌氛围,投资者以怀疑的眼光看待希腊救按计划的后续实施,同时,对于全球经济二次探底也存在深深的担忧。因此在短期内,市场情绪仍可能再度冲击黄金市场。金价与美元同步的态势将可能维持一段时间。

“在此期间金价的波动将有所扩大,恐慌情绪间歇的发作与退潮将使得金价呈现脉冲式上扬与快速回调交替的局面,金价将在每盎司1150美元至1250美元的宽幅区间内剧烈波动。”蒋舒这样预测。

“炒金”注意四大要点

上海的刘先生从今年春节以后,就逐步进入黄金期货市场,并且持续做多,获得了很好的收益。但近期由于金价快速下跌,刘先生觉得措手不及。他告诉记者,“目前最要紧的是控制好仓位,随着风险增大,应该适当减仓,而且对于我们这些初入金市的人来说,普遍习惯于做多,在行情向下的时候,风险就比较大。”

而在上海某金融机构工作的严小姐,从2008年开始,就坚持把每年的年终奖购买实物投资金条,最早进入市场时的国际金价为850美元左右,“我主要的目的是把一部分资产通过黄金进行保值,没想到收益情况良好,最多的时候盈利40%多。”

专家建议,近期投资黄金应注意四大要点:

首先,切勿在金价高位时盲目追高,因为目前金价受国际资本影响极大,随时都会大起大落,尤其在金价创出新高,单边趋势又不明显时,应谨慎观望。

其次,须转变观念,摆正心态。黄金虽然在金融动荡中具有“稳定器”的功能,但并不代表黄金是“保险箱”。作为一种资产,黄金也不可能只涨不跌,投资黄金也不可能只赚不赔。对于参与黄金期货、黄金T+D的投资者而言,存在因介入时机不当而产生的价格风险;对于参与黄金现货、黄金T+D的投资者而言,一旦趋势判断错误,将导致超额损失。

第三,选择适当的投资品种。对大多数投资者而言,高风险的黄金杠杆交易并不适合,而实物金条、纸黄金甚至是黄金相关股票,因为风险小、投资者相对较为熟悉,显得更为适合,正确投资依然可以享受黄金牛市“红利”。

第四,投资黄金要注意比例。一般而言,投资黄金的比例不应高于个人或家庭资产的20%,主要目的是用以平抑其他投资带来的风险,对资产进行合理配置,而非盈利手段。与炒股相比,“炒金”有时并非最好的盈利手段。

儿童节将至 亲子装俏销

本报讯(记者 郑磊)一家三口穿着同种款式的服装漫步街头,在吸引眼球的同时,也洋溢着浓浓温情……记者发现,随着“六一”临近,市区各商场儿童服装、玩具逐渐升温,特别是各种个性亲子装更是成了香饽饽。

昨日,记者在文化路黄河路附近一家服装专卖店看到,不少妈妈正在为孩子挑选衣服。“这套亲子装挺特别的,男装是一个戴墨镜的太阳,女装是卷发的月亮,童装是眨眼睛的小星星。”正在挑选亲子装的市民王女士打趣说,儿子常说爸爸是太阳,妈妈是月亮,她是小星星,一家人穿上这种衣服肯定感觉很温馨。采访中,不少妈妈都表示,平时工作很忙,没有时间和孩子沟通交流,儿童节和孩子穿亲子装出去玩,会让孩子有亲近感,也能让孩子和父母感情更亲密。

记者走访发现,市区服装店内销售的亲子装价格大多在几十元到几百元不等,个别知名品牌的亲子装售价则上千,虽然价格都不菲,但仍很受三口之家青睐,销量也是节节高。“如今市民越来越讲究着装修配,特别是年轻父母更追求时尚,所以,和孩子穿一样的衣服不仅很时尚,而且更个性。”二七广场一家亲子装专卖店老板林秀表示,为适应顾客需求,如今亲子装设计越来越个性和时尚化,其中以休闲类设计为主。

四月股市开户数 环比缩水约三成

新华社北京5月23日电(上海证券报记者 马婧)4月沪深股指大幅下挫,上证综指7.67%的跌幅使新增A股开户数大幅缩水。中登公司数据显示,4月份沪深两市新增股票账户数环比减少约三成。当月,两市大小非减持6.07亿股,创出年内新高,但由于两市成交量较高,其减持比重仍维持在历史低位。

郑州市卫生局行政许可注销决定书

文号:郑卫许注销[2010]ZY002号
郑州华仁中西医结合医院:
你单位于2007年5月30日取得的《医疗机构执业许可证》(许可证编号:PDY00169-X41010217A3002),有效期至未续延。
根据《中华人民共和国行政许可法》第七十条第(一)项之规定,本机关决定注销你单位的《医疗机构执业许可证》。
本决定书自公告之日起,经过60日,视为送达。如不服本决定,可收到本决定书之日起六十日内向河南省卫生厅或郑州市人民政府申请行政复议,或者三个月内向郑州市中原区人民法院起诉。
郑州市卫生局
2010年5月24日

郑州市卫生局行政许可注销决定书

文号:郑卫许注销[2010]ZY001号
郑州郑台中医院:
你单位于2006年2月15日取得的《医疗机构执业许可证》(许可证编号:PDY0082-941010217A2102),有效期至未续延。
根据《中华人民共和国行政许可法》第七十条第(一)项之规定,本机关决定注销你单位的《医疗机构执业许可证》。
本决定书自公告之日起,经过60日,视为送达。如不服本决定,可收到本决定书之日起六十日内向河南省卫生厅或郑州市人民政府申请行政复议,或者三个月内向郑州市中原区人民法院起诉。
郑州市卫生局
2010年5月24日

搬家培训 起名改名 遗失 房产中介 机票预订

友谊驾校 66518171
郑州海洋不动产 6666696
代办各种房产过户 13939089003

河南美亚特价机票 0371-66662255
www.66662255.com

温馨提醒:使用本栏目信息供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。



儿童节前夕,一种个性的DIY涂色石膏存钱罐在郑州“风靡”,无论成人或孩童,都禁不住色彩的诱惑。不少家长认为,孩子在动手中享受到了快乐,又丰富了想象力,更重要的是还能培养孩子的理财观念。

本报记者 王影 摄

为中小企业直接融资开辟新渠道 省技术产权交易所6月在郑开盘

本报讯(记者 武建玲)记者从昨日召开的区域性中小企业产权交易市场体系建设工作会议上获悉,区域性中小企业产权交易市场计划于6月底在郑开盘,这将为中小企业直接融资开辟新渠道,也将搭建有效的投融资退出通道。

目前,我国中小企业数占企业总数的99%。一方面,“融资难”影响着广大中小企业发展壮大;另一方面,由于投资渠道少,大量的社会闲散资金和各类风险创业投资基金只能投资于股市和房市,造成了股市的泡沫和房价的居高不下。区域性中小企业产权交易市场应运而生。

作为全国5个区域性中小企业产权交

易市场试点机构之一,省技术产权交易所承担着为中部六省和山东、浙江两省搭建产权、股权、债权交易平台的重要任务。区域性中小企业产权交易市场试点工作的开展,将积极探索产权流通新模式,搭建低成本融资平台,多层次拓宽融资渠道,建起金融资本与产业资本的合作通道,引进风险(创业)投资和民间资本进场,让资金与产业对接,实现产权直接融资,有效缓解中小企业融资难的问题。

据省技术产权交易所董事长、总裁陈有亭介绍,产权交易平台开展的产权交易创新业务有:登记托管工作,知识产权和文化产权的交易,农村农业、农资、

农技等涉农产权的流转交易,林权、矿权、排污权、碳排放权及其派生权属的交易等;债权平台主要是在对集合债券、企业债券、城建债券、债券类票据凭证、抵押担保债权、各种不良债权等各类债权登记托管的前提下进行交易,实现债权的变现或流转;股权交易平台是试点的重点内容,主要是对高成长性中小企业在保荐人的辅导、帮助、推荐下,进入产权市场进行挂牌连续竞价交易,采用“T+1”的交易结算方式,引用做市商模式来稳定和活跃市场,从而达到企业产权在市场直接融资的目的。目前试点筹备工作正在有序推进。

(上接第一版)论坛上,企业家们的精彩对话一次次印证了这个观点——

金鼎俱乐部理事长、海航集团董事长陈峰认为,对一个地区、一个民营企业来说,这次转变是一个非常难得的机遇和挑战。大家必须按照转变发展方式理念,走上一条节能减排、和谐发展的新路子。

北京恒基伟业投资发展有限公司董事长张征宇早在四年前就向新能源领域华丽转身。他向大家描绘了环保产业蓝图:“现在我们重点在做光伏产业,目前已经布局的生产线总量达到800兆瓦,我们还在晶体硅方面开发了CIGS薄膜太阳能电池,在日本知名专家的引导下,正逐渐在把该技术实现产业化。”

科瑞集团董事长郑跃文也有独到的见解:“金融是现代企业经济发展的核心,如果缺乏金融的推动,企业的发展速度还是很慢的。我建议,以地方政府为主导,成立一个金融产业领导小组,去和民间资本基金相结合,通过金融体制创新形成新的推动力。”

后金融危机时期,全球经济发展呈现出许多新特点、新变化和新趋势,新一轮产业革命和科技革命的兴起,让企业面临着前所未有的发展机遇。对于一个城市、一个企业的发展,必须抛开经济不确定性带来的重重迷雾,思考自己在新形势下的定位,制定新战略,谋划新发展。论坛上,商界精英们纷纷支招,为地处中部的郑州指明发展机遇。

中国德力西控股集团董事局主席胡成中旗帜鲜明地指出:“进入21世纪,中国应该看中部,中部就应该看郑州。”

北京恒基伟业投资发展有限公司董事长张征宇一语中的:“在中部崛起战略大背景下,河南、郑州将迎来一个非常好的机遇。中部地区对于辐射东西南北有天然的、独特的地理优势,这种地理优势也正如同过去在发达外向型经济、沿海地区有着独特的地理优势一样。在未来十几年乃至几十年,河南、郑州将迎来一个高速发展期。”

北京星牌集团董事长甘连舫则非常看好郑州的高端消费前景:“郑州这几年经济发展迅猛,已具备开发高端消费市场的基础和潜力。发展体育休闲产业对拉动内需、刺激消费具有重要作用。”

面对诸多难得的机遇,郑州也站在了全新的起跑线上。

省委常委、市委书记王文超在论坛演讲时掷地有声地说:“我们将充分利用好郑州的交通区位优势,加快发展现代服务业,积极参与物流、会展业及观光产业发展,建立覆盖中原城市群、辐射中西部的消费分销产业体系。同时提高自主创新能力,把发展创新型经济作为抢占未来制高点的战略举措,更加注重提高科技能力和自主创新,力求实现由‘郑州制造’向‘郑州创造’的转变!”

纵论机遇,交流探讨,谋求共赢。本届论坛,不仅有思想智慧的碰撞激荡,还结出了丰硕的合作成果。在昨日举行的项目签约仪式上,西安海星投资控股(集团)有限公司与河南晨光实业有限公司,北京星牌集团与航空港区管委会,科瑞集团与郑东新区管委会,武汉百步亭集团与中牟产业园管委会

家电下乡产品 销量增2.7倍

本报讯(记者 侯爱敏)昨日从市商务局传出消息,今年1至4月,全市共销售家电下乡产品12.56万台/部,销售量是去年同期的2.7倍。

今年1至4月份,全市共销售家电下乡产品12.56万台/部,销售金额2.51亿元,开封和新密位列各县(市)销售量前两名。截至今年4月底,全市已累计销售家电下乡产品46.75万台/部,累计销售金额8.67亿元,补贴40.17万台/部,兑付补贴资金0.97亿元。

据悉,下一步全市将完善家电下乡销售网络的备案及管理工作,完善网站信息,建立销售网站的基本信息数据库,每月还将对本辖区20%以上的网点销售情况和政策执行情况进行检查,发现网点存在问题,将督促及时整改。

由拼价格到比服务 “高考房”预订升温

本报讯(记者 郑磊 实习生 夏俊俊 孙楠)记者发现,随着高考临近,市区不少经济型酒店“高考房”预订开始升温,与往年不同的是,“高考房”由单纯的拼价格升级为比服务,受到考生和家长青睐。

不少家长担心到考前预订房价会上涨,而现在预订房间比较划算。市区不少酒店负责人坦言,今年预订“高考房”时间比往年有所提前。昨日中午,在文化路和农业路附近一家酒店内,几位家长正在给子女预订“高考房”。“还是早点来订稳妥些,怕迟了会订不到。”家长李斌告诉记者,为让女儿考试期间能有个良好的休息环境,他特地考察了学校附近好几家酒店后才订下这家,环境、服务等都是他考虑的因素。“孩子一辈子就一次高考,多花点钱也要买个安稳。”李斌如是说。

记者了解到,与往年不同,今年不少经济型酒店推出“高考房”,已从单纯的价格大战发展为比拼服务。陇海路一家快捷酒店徐经理告诉记者,他们已为高考学子准备了小毛巾、清凉油等防暑降温物品;考虑到考生需要安静休息环境,高考房全部被安排在最安静楼层。同时,酒店停车场更方便进出的车位也会预留给考生家长。“高考期间,凡持准考证考生和家长住宿,均可享受8折优惠,并赠送餐票。”徐经理表示,一切为了考生能考出好成绩,同时也能为酒店做好宣传,拉回不少潜在客户。



5月23日,广西防城港市防城区那良镇举行旅游推介活动,在100多米长的明代古街永安路摆上百米长宴,用当地特色美食和小吃招待客人,吸引了众多游客和群众参与,场面十分壮观。

新华社发